
PERUBAHAN KEBIJAKAN 
AKUNTANSI & ESTIMASI & KOREKSI 

1 

Akuntansi Keuangan 2 -  Pertemuan 14 

KUIS & SOAL 



Soal 1 

Perubahan akuntansi sering dibuat dan dampak moneter 
tercermin dalam laporan keuangan perusahaan meskipun , 
secara teori , hal ini dapat menjadi pelanggaran terhadap konsep 
akuntansi 

a. materialitas . 

b. konsistensi . 

c. kehati-hatian . 

d. objektivitas . 
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Soal 2 

Manakah dari berikut ini tidak diklasifikasikan sebagai 
perubahan akuntansi oleh IASB ? 

a. Perubahan kebijakan akuntansi 

b. Perubahan estimasi akuntansi 

c. Kesalahan dalam laporan keuangan 

d. Semua ini diklasifikasikan sebagai perubahan akuntansi 
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Soal 3 

IASB mengharuskan perusahaan untuk 
menggunakan metode mana untuk melaporkan 
perubahan kebijakan akuntansi ? 

a. Pendekatan efek kumulatif 

b. pendekatan retrospektif 

c. calon pendekatan 

d. rata-rata pendekatan 
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Soal 4 

Mengapa IASB melarang pengobatan 
retrospektif perubahan estimasi akuntansi ? 

a. The IASB Tampilan perubahan estimasi 
sebagai koreksi berulang normal dan 
penyesuaian , yang merupakan hasil alami 
dari proses akuntansi . 

b. The IASB tidak memungkinkan pengobatan 
retrospektif untuk semua jenis presentasi . 

c. The IASB melarang pengobatan retrospektif 
perubahan estimasi akuntansi karena IFRS 
memerlukan itu . 

d. IASB tidak melarang pengobatan retrospektif 
perubahan estimasi akuntansi , tetapi diam 
tentang masalah ini 
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Soal 5 

Pada tanggal 1 Januari 2009, PT. Nestla 
memperoleh peralatan dengan biaya $ 540.000 . 
Neal mengadopsi “sum - of-the - years' - digit 
method” untuk penyusutan peralatan ini dan 
telah merekam penyusutan selama estimasi 
umur delapan tahun , dengan tidak ada nilai sisa 
. Pada awal 2012 , keputusan dibuat untuk 
mengubah metode garis lurus penyusutan untuk 
peralatan ini . Beban penyusutan untuk tahun 
2012 akan … 

a. $ 28.125 . 

b. $ 45.000. 

c. $ 67.500 . 

d. $ 108.000 . 
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Soal 6 

Pada 31 Desember 2011 PT. Delima mengubah 
metode akuntansi untuk persediaan dari 
metode biaya rata-rata dengan metode FIFO . 
Perubahan ini menyebabkan persediaan awal 
2011 meningkat sebesar $ 420.000 . Efek 
kumulatif dari perubahan akuntansi harus 
dilaporkan untuk tahun yang berakhir pada 
12/31/11 , dengan asumsi tarif pajak 40 % , 
adalah 

a. $ 420.000 . 

b. $ 252.000 . 

c. $ 168.000  

d. $ 0. 
 

Akuntansi Keuangan 2 - Departemen Akuntansi FEUI 7 

 



Soal 7 

Masih harus dibayar hutang gaji $ 51.000 tidak dicatat pada tanggal 
31 Desember 2010. Perlengkapan kantor di tangan $4.000 pada 31 
Desember 2011 yang keliru diperlakukan sebagai beban bukannya 
persediaan persediaan. Tak satu pun dari kesalahan ini ditemukan 
atau diperbaiki . Efek dari dua kesalahan akan menyebabkan 

a. 2011 laba bersih yang bersahaja $ 75.000 dan 31 Desember 
2011 saldo laba untuk dikecilkan $ 24.000 . 

b. Laba bersih tahun 2010 dan 31 Desember 2010 laba ditahan 
untuk dikecilkan $ 51.000 masing-masing . 

c. Laba bersih tahun 2010 untuk dilebih-lebihkan $ 27.000 dan 
2011 laba bersih dikecilkan $ 24.000 . 

d. Laba bersih 2011 dan 31 Desember 2011 laba ditahan untuk 
dikecilkan $ 24.000 masing-masing . 
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Soal 8 

Pada tanggal 1 Januari 2009, PT. Hexos membeli 
paten $ 595.000 . Paten diamortisasi selama sisa 
umur hukum dari 15 tahun dan berakhir pada 
tanggal 1 Januari 2024. Selama 2012 , Hexos 
menetapkan bahwa manfaat ekonomi dari 
paten tidak akan bertahan lebih lama dari 
sepuluh tahun sejak tanggal akuisisi . Berapa 
jumlah yang harus dilaporkan dalam laporan 
posisi keuangan untuk paten , setelah dikurangi 
akumulasi amortisasi , pada tanggal 31 
Desember 2012? 

a. $ 357.000 

b. $ 408.000 

c. $ 420.000 

d. $ 436.375 
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Soal 9 

Pada tanggal 1 Januari 2010, PT. Janik  
mengakuisisi mesin dengan biaya sebesar $ 
500.000 . Hal ini disusutkan dengan metode 
garis lurus (straight line method) selama lima 
tahun tanpa nilai sisa . Karena kesalahan 
pembukuan , tidak ada penyusutan diakui pada 
tahun 2010 laporan keuangan Janik itu . 
Pengawasan tersebut ditemukan selama 
persiapan laporan keuangan 2011 Janik itu . 
Beban penyusutan pada mesin ini untuk 2011 
harus 

a. $ 0. 

b. $ 100.000. 

c. $ 125.000 . 

d. $ 200.000. 
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Soal 10 

PT. Hitam Manis adalah sebuah perusahaan 
kalender tahun yang laporan keuangan tahun 2010 
dan 2011 termasuk kesalahan sebagai berikut : 

Tahun   Inventaris Akhir  Beban 
Depresiasi 

2010   $ 162.000   $ 135.000 
overstated 

2011   54.000   45.000 
understated 

Asumsikan bahwa pembelian dicatat dengan benar 
dan bahwa tidak ada ayat jurnal koreksi dibuat 
pada tanggal 31 Desember 2010, atau pada 
tanggal 31 Desember 2011. Mengabaikan pajak 
penghasilan, seberapa banyak seharusnya laba 
ditahan secara retroaktif disesuaikan pada tanggal 
1 Januari 2012? 

a. $ 144.000 meningkat 

b. $ 36,000 meningkat 
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c. $ 18,000 penurunan 
d. $ 9000 meningkat 
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